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Vážení a milí spoluobčané, přejeme Vám krásné, veselé svátky plné domácí 
pohody a splněných přání. Zároveň Vám přejeme do nového roku vnitřní sílu, 
radost z malých a velkých věcí v životě. Hodně zdraví, štěsơ a lásky. Ať je nový 
rok rokem plným radostných chvil a splněných snů. Krásné a veselé Vánoce a 
Šťastný nový rok!  

Starosta a zastupitelé obce 
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Z JEDNÁNÍ ZASUPITELSTVA 
Dne 6.10.2025 zastupitelstvo na svém jednání 
 

-schválilo nákup lodního kontejneru pro LMK Pavlíkov 
-schválilo novou nájemní smlouvu na pronájem bytové jednotky v objektu č.p. 
100 v Pavlíkově  
-schválilo pronájem čásƟ pozemku parc. č. 22/2 v k.ú. Chlum o výměře 217 m2 
-neschválilo pronájem nebytových prostor v objektu čp. 185 v Pavlíkově 
(Cukrárna) 
-schválilo uzavření smlouvy o dílo s MarƟnem Rekem, IČO 04479114, Senec 121, 
270 36, jejímž předmětem je „Přístavba klubovny ke garáži-Tytry“ za celkovou 
cenu 3.355.520,45 Kč s DPH 
-schválilo bezúplatný převod vlastnického práva k pozemku st p. č. 243 v k.ú. 
Pavlíkov z vlastnictví České republiky-Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových do vlastnictví městyse Pavlíkov 
-schválilo uzavření darovací smlouvy na prodloužení vodovodního řadu na 
pozemcích parc. č. 439/2, 260/1 a 260/5 v k. ú. Ryšín 
-schválilo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosƟ na pozemky 
parc. č. 444 a parc. č. 429/1 v k. ú. Ryšín 
-schválila uzavření smlouvy o dílo se společnosơ SETRA, spol. s r.o. IČO 00220159, 
Zvonařská 408/16, 617 00 Brno, jejímž předmětem je odbahnění rybníka v obci 
Skřivaň za 1 200 Kč bez DPH za tunu vytěženého, odvezeného a zpracovaného 
sedimentu 
-neschválilo výstavbu větrných elektráren na katastru městyse Pavlíkov od 
investora ČEZ obnovitelné zdroje 
-schválilo uzavření darovací smlouvy na pozemek p.č. 251/1 v k.ú. Pavlíkov 
-schválilo pronájem prostor určené k podnikání spojené s pronájmem bytu, 
Pavlíkov 36 (KD Pavlíkov) panu Miroslavu Seidlovi IČO 68141866, Pavlíkov 127, 
270 21 Pavlíkov 
 

Dne 29.10.2025 zastupitelstvo na svém jednání 
 

-neschválilo prodej pozemků parc. č. 441/3, 346/2 a 441/4 
-schválilo zveřejnění záměru na pronájem pozemku parc. č. 441/3 (způsob využiơ 
rybník druh pozemku vodní plocha) o výměře 2 568 m2 
-schválilo uzavření pachtovní smlouvy na pozemek parc. č. 22/2 v k.ú. Chlum 
-schválilo osvobození nájmu z prostor pro podnikání v trvání 3 měsíců v KD 
Pavlíkov 
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-schválilo smlouvu o partnerství mezi Rakovnicko o.p.s. a Městysem Pavlíkov 
-vzalo na vědomí výroční zprávu Základní školy a mateřské školy Pavlíkov za školní 
rok 2024-2025 
-schválilo odpisový plán majetku Městyse Pavlíkov na rok 2025 
-schválilo zveřejnění záměru na pronájem nebytového prostoru v objektu č.p. 185 
v Pavlíkově (Cukrárna) 
-schválilo splátkový kalendář končícímu nájemci v KD Pavlíkov č.p. 36 
 
 
 
Pečovatelská služba 
Městys Pavlíkov uzavřel smlouvu o poskytování pečovatelské služby pro občany 
Městyse Pavlíkov. Rozsah služeb a pravidla úhrad jsou upřesněny v textu smlouvy, 
která je k dispozici na úřadu městyse. 

 
 
 
Městys Pavlíkov připomíná občanům, kteří mají trvalý pobyt na území městyse 

Pavlíkov a pobírají starobní důchod, že 
mohou využít příspěvek v hodnotě 30,- na 
obědy ve všech stravovacích zařízeních na 
území městyse Pavlíkov.  
Po předložení účtenky na oběd bude 
částka vyplacena na úřadě městyse. Bližší 
informace na úřadě městyse. 

 
Na základě novely zákona o pyrotechnice, která vstoupila v platnost 1. prosince 
2025, nebude ohňostroj v letošním roce odpalován u kostela. Přípitek pro občany 
bude připraven u rozhledny a ohňostroj odpálen na leƟšƟ leteckých modelářů. 
Začátek akce v 17:00. Zváni jsou všichni občané. 
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Společné lovy Mysliveckého spolku „Háj“ Všetaty  

13. prosince od 8°° hodin - Naháňka na divoká prasata  
Místo konání:  Od fotbalového hřiště v Lašovicích, přes Pánkův 

les až do luhu nad Pustověty vč. Obecního lesa (Na Kobyle). 
31. prosince od 8°° hodin - Naháňka na divoká prasata  
Místo konání: Černých jáma nad Lašovicemi směrem na Poutnickou, dále od 
silnice z Chlumu na Dolní Chlum směrem na Ryšín.   Hospodář MS 

Polcar Pavel 
Uskutečněné akce 

21. 9. 2025- Pavlíkovské posvícení 

22. 9. 2025- pěkná hodinka 

23. 9. 2025- sousedská 

26. 9. 2025- cestovatelský večer 

11. 10.2025- posvícení Chlum-Ryšín 

10. 11. 2025- cestovatelský večer 
 
 

Připravované akce:  

29. 11. 2025  rozsvícení stromku Dolní Chlum 

30. 11. 2025  rozsvícení stromku Pavlíkov – viz plakát 

1. 12. 2025  divadélko pro děƟ – viz níže 

6. 12. 2025  rozsvícení stromku Chlum-Ryšín – viz plakát 

10.12. 2025  Česko zpívá koledy od 18:00 u stromečku 

13. 12. 2025  Betlémské světlo – viz níže 

7. 2. 2026  společenský ples, hudba DUO TOJA, slosovatelné vstupenky, 

bohatá tombola /pořádají ženy Pavlíkov/ 

21. 2. 2026  hasičský bál – viz plakát 
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Přijďte si pro plamínek betlémského světla do stanice vlaku Chlum u Rakovníka 
dne 13.12.2025 v 15:08 hod. 
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Schránky na dopisy Ježíškovi budou od 18. listopadu umístěny na poště v 
Pavlíkově, v Galerii Anderle a v Kavárně u šálků. 
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Vážení přátelé, 

končící listopad nám pomalu odchází a do našeho všedního života vstupuje 
prosinec – měsíc, který s sebou přináší první sněhové vločky, vůni jehličí a 
především čas adventu. Období, kdy se na chvíli zastavujeme uprostřed 
uspěchaného roku, abychom si dopřáli období klidu, rozjímání a pohody. 

 

Advent otevírá cestu k nejkrásnějším svátkům v roce – Vánocům. Svátkům, na 
které se těšíme bez 
ohledu na věk, protože 
v sobě nesou kouzlo 
domova, vzájemné 
blízkosti a radosti, 
hřejících u srdce. Ať už 
pro nás mají podobu 

rozsvíceného 
stromečku, vůně 
cukroví, nebo prostého 
setkání s těmi, které 
máme rádi. 

Čím se vyznačovalo, 
právě uplynulé, 
tříměsíční období 
školního roku? Co si děti  
ve škole užily, jaké 
aktivity prožily? 
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Děti ze školky shlédly pohádku v Tylově divadle v rámci  rakovnického divadelního 
pohádkového festivalu Popelka, dále absolvovaly exkurzi v Lánské oboře, kde si 
vyslechly zajímavosti o podzimní přírodě a o našich nejznámějších lesních 
zvířatech (včetně ukázek živých zvířat), dále pak na tuto exkurzi navázala ve škole 
přednáška o myslivosti a povídání o sovách s ukázkami živých exemplářů pod 
názvem Tajemné sovy.  

Mohl bych dále jmenovat projektový den Drakiádu, dále Zamykání zahrady 
s podzimní stezkou plnou zajímavými úkoly a v neposlední řadě dvoutýdenní 
projekt Já jsem malý Mysliveček. 

Ani žáci základní školy nebyli ochuzeni o zajímavý program. Protože jsou zimy 
v našich oblastech v současné době velmi slabé, jezdí naše děti pravidelně jednou 
měsíčně na zimní stadion v Rakovníku, kde si zdokonalují své bruslařské 
dovednosti.  

Všechny třídy absolvovali jeden výukový den na dopravním hřišti v Kralovicích, na 
kterém si vyzkoušeli být na chvíli skutečným účastníkem silničního provozu, neboť 
hřiště evokuje svou velikostí a svým vybavením dokonale různorodé dopravní 
situace. Do výuky se nad očekávání zapojila i většina žáků z prvního ročníku, pro 
které nebyl problém poznávat a správně určovat dopravní značky. 
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Také jsme zavítali do pražského Planetária, ve kterém jsme mohli být součástí 

výukového pořadu Polaris, kde jsme se spolu s ledním medvědem Vladimírem a 

tučňákem Jamesem vydali na expedici k Marsu a Saturnu a pátrali po příčinách 

střídání dne a noci, ročních obdobích a polárních nocí.  Po skončení si mohli žáci 

prohlédnout prostory planetária s vystavenými exponáty zaměřenými na témata 

z oblastí astronomie, fyziky, chemie, biologie, zeměpisu, IT a dalších příbuzných 

oborů. 

Dalšími aktivitami pro žáky byly podzimní stezka s úkoly, obdobně jako děti z MŠ, 

soutěž ve vytvoření podzimní (halloweenské) dekorace, za niž byli nejúspěšnější 

žáci odměněni. V posledním zajímavém pořadu Tajemné sovy mohli nejen přímo 

vidět živé dravce, ale i získat mnoho cenných informací o těchto zvířatech. 

V následujícím období nás čekají naplánované zajímavé, poučné a oddychové 

pořady, jako návštěva Tylova divadla s pohádkou O ježečkovi a myšce, pro starší 

žáky dva preventivní programy zaměřené na osobnostní a společenskou výchovu, 
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mikulášská nadílka, kino a animovaný film Zootropolis, před odchodem na 

vánoční prázdniny kouzelník a třídní besídky.  

Myslíme si, že činností propojujících výchovu a vzdělání pro děti i žáky 

připravujeme různorodé množství. Chceme, aby se nejenom výuka, ale i 

podpůrné akce staly předmětem objevování a radosti z poznávání. 

Vážení přátelé, velice vám děkujeme všem za podporu, kterou všemožným 

způsobem vynakládáte a 

věnujete naší škole.  

Přejme si společně v tomto 

období, aby nás nadcházející 

dny naplnily pokojem a 

radostným očekáváním. 

Vánoční svátky si užijme 

plnými doušky – s úsměvem, 

otevřeným srdcem a vědomím, 

že právě teď začíná období 

štěstí, veselí a sváteční nálady.  

Mnoho zdraví a štěstí v novém 

roce 2026 přejí děti, žáci a 

zaměstnanci ZŠ a MŠ Pavlíkov. 

Mgr. Petr Šiler, ředitel školy 
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Kavárna U Šálků 

Chcete si posedět s rodinou, přáteli, pořádáte oslavu, ale 
nemáte se kde sejít? U nás můžete. Nabízíme prostor k 
pořádání nejen rodinných oslav. 

Maximální kapacita je 30 osob. Rádi s vámi vše individuálně domluvíme. 
Kontaktovat nás můžete na telefonním čísle 702 160 087, 
emailu kavarnausalku@gmail.com nebo sociálních sítích u profilu Kavarna U 
Salku. 
 

 
-sobotní prodej pouze pro osobní odběr uhlí, dřeva, pelet, písků a štěrků 

-prodej dřevěných palet. Cena 20 Kč za kus 
-v uhelných skladech na adrese Pavlíkov 213, můžete, jak vyzvednout, tak i poslat 

balíky od společností: 
ZÁSILKOVNA, BALÍKOVNA, PPL, WE//DO a DPD. 

Otevírací doba pro výdej a příjem balíků: PO - Čt 7:00 - 16:00, Pátek 7:00 - 
14:30, SOBOTA a NEDĚLE ZAVŘENO 

! Sazka a výdej zásilek je nově v uhelných skladech na adrese Pavlíkov 213! 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Veškeré elektromontážní práce vč. oprav 
Revize elektro a hromosvodů, Projekty elektro a hromosvodů 

Revize kotlů DAKON na tuhá paliva 
Tel: 777 718 451, email: seidl.m@elektroseidl.cz 

www.elektroseidl.cz 

 

Zpravodaj Městyse Pavlíkov je registrován Ministerstvem kultury ČR od ev. č. MK 
ČR E 17381. Periodicita 4 x ročně. Vydal Městys Pavlíkov 270 21 Pavlíkov 185 IČO 
244 210 dne 25. 11. 2025. Text neprošel jazykovou úpravou. Pokud se chcete 
podílet na vydávání tohoto zpravodaje, popř. vložit svůj příspěvek, spojte se s p. 
Libuší Macákovou (tel. 737617519) nebo mail: limacako@centrum.cz 
 


